





Written by - ஜெனி டொலி (JENYDOLLY) -

Monday, 27 October 2014 22:46 - Last Updated Thursday, 30 October 2014 19:08

அலுவலகத்தில் முதல் நாள் விசாரணையின் போது திருமணமாகாத விசாரணை அதிகாரி ஒருவர் கைகளில் நகங்கள் வதை திருந்ததற்காக என்ன அடித்தார். இந்த காலத்தில் அழகு வரவறே கப்படுவதில்லை என்பதை நான் புரிந்து கொண்டேன். தோற்றத்தின் அழகு, எண்ணங்களின் அழகு, ஆசைகளின் அழகு, அழகான கையெழுத்து, கண்களின், குறிக்கோளின் அழகு, கரலின் அழகு என எதுவும் இந்த காலத்தில் விரும்பப்படுவதில்லை.

என் அன்பு அம்மாவே, என் கருத்தாகக் மாறியிருக்கிறது. அதற்கு நீ பொறுப்பில்லை. என் வார்த்தைகள் மூற்றுப்பொருள் நீண்டு கொண்டே இருக்கின்றன. அவற்றையெல்லாம் வறொருவரிடம் கொடுத்துள்ளேன். உனக்குத் தெரியாமல், நீ அருகில் இல்லாமல் நான் கொல்லப்பட்ட பிறகு இவ்வார்த்தைகள் உன்னை வந்து சேரும். என் நினவைக நிறைய கையெழுத்து பிரதிகளையும் உனக்காக விட்டுச் சென்றுள்ளேன்.

என்றாலும், என் இறப்புக்கு முன்னால் உன்னிடம் இருந்து எனக்கு உதவி தவேப்புகிறது. உன் மூழு மூயற் சியையும் போட்டு, இயன்ற எல்லா வழிகளையும் பின்பற்றி எனக்கு நீ இதைச் செய்து தர வேண்டும். சொல்லப்போனால் உன்னிடமிருந்தும், இந்த நாட்டிலிருந்தும், இந்த உலகத்திலிருந்தும் நான் கடைபிடித்து இது மட்டும் தான். இதைச் செய்து முடிக்க உனக்கு நேரம் தவேப்பும் என்பதை நான் அறிவேன். அதனால் தான் உயிலின் ஒரு பாதியை உனக்கு முன்னமே சொல்கிறேன். தயவு செய்து அழாமல் களே. என் சார்பாக நீ திமன்றத்தில் நீ இதைச் சொல்ல வேண்டும். சிறைச் சாலகை குள்ளிருந்து இப்படி ஒரு கடிதத்தை எழுதி அதற்கு சம்மதம் பெற முடியாது. தலமைகை காவல் அதிகாரி இதற்கு ஒப்புதலும் தர மாட்டார். அதனால், என்னை முன்னிட்டு நீ இன்னொரு முறை சிரமப்பட வேண்டும். என்னைத் தடுக்கிலிருந்து காப்பாற்ற நீ யாரிடமும் கஞ்சுக் கட்டாது என்று நான் சொல்லியிருந்தாலும் நான் கடைப்போகும் இந்த விஷயத்திற்காக நீ யாரிடம் சென்று கஞ்சு சினாலும் நான் எதுவும் சொல்லமாட்டேன்.

இரக்கம் நிறைந்த என் அம்மாவே, அன்பு ஷோலவே, என் வாழ்க்கையை நேசிப்பது போல நான் நேசிக்கும் இன்னொரு உயிரே! மண்ணுக்குள் மக்கிப் போக எனக்கு விரும்பவில்லை. என் கண்களும், பிஞ்சு இதயமும் தடுசியாகிப் போவதை நான் விரும்பவில்லை. என்னைத் தடுக்கிலிட்ட அடுத்த கணமே என இதயம், சிறுநீரகம், கண், எலும்புகள் என மாற்று அறுவை சிகிச்சைக்கு எதெல்லாம் பயன்படும்போது அவை அனதை தயையும் என உடலில் இருந்து உடனடியாக எடுத்து தவேப்பப்படுவருக்கு பரிசாக தந்து விட வேண்டும் என்று கஞ்சுக் களே. என் உடல் உறுப்புகளைப் பெறுபவர்களுக்கு என பெயர் தெரிய வேண்டாம், எனக்காக அவர்கள் பிங்கொத்து வாங்கி வகைக வேண்டாம், எனக்காக பிரார்த்தனை கட்ட செய்ய வேண்டாம். எனக்காக ஒரு கல்லறை அமைக்கப்பட்டு அதில் நீ வந்து அழகுது பாலம்ப வேண்டாம். எனக்காக நீ கருப்பு உடை அணிய வேண்டாம். என்னுடைய சிரமமான நாட்களை மறக்க முயற்சி செய். காற்றிடம் என்னைக் கொடுத்து எடுத்துப் போகச் சொல்.

